
Склад

Добавка дієтична «Лібоксаза Форте»

Склад: 1 капсула містить: активні інгредієнти: суміш ферментів: фермент
серратіопептидаза (з бактерій виду Serratio) – 18 mg(мг) (еквівалентно
ферментній активності 36000 ОД); Наттокіназа – 100 mg(мг) (2000 ФО); 
допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза, мальтодекстрин, кальцію
стеарат, антизлежувач діоксид кремнію (орісіл), крохмаль картопляний, натрія
кроскармелоза; оболонка капсули: желатин.

Не є лікарським засобом. Без ГМО

Рекомендації по вживанню

Може бути рекомендована лікарем до раціону дієтичного харчування як джерело
ферменту серратіопептидази та наттокінази для загальної підтримки здоров’я
дихального та опорно-рухового апарату людини, шкіри, ЛОР органів.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 капсулі 1 рази на добу, після прийому їжі.

Іншу добову кількість споживання узгоджувати з лікарем індивідуально.

Термін вживання

2 тижні. Подальше споживання узгоджувати з лікарем індивідуально.

Застереження

Індивідуальна непереносимість компонентів, дитячий вік, вагітність та період
лактації, порушення системи згортання крові, гнійні захворювання шкіри.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Не перевищувати рекомендовану добову кількість.

Термін придатності



Дата виробництва: вказано на упаковці (за потреби)

Термін придатності: 24 місяці від дати виробництва.

Дата «вжити до» (мінімальний термін придатності): вказано на упаковці.

Номер серії виробництва: вказано на упаковці.

Форма випуску

Капсули масою нетто 300 mg(мг) ±7% (10 капсул в блістері, від 1-10 блістерів в
упаковці, 10-200 капсул в баночці).

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному
для дітей місці за температури від 4о С до 25о С.

Виробник

Найменування та місцезнаходження та номер телефону виробника: 03039, м.
Київ, вул. Голосіївська, буд.17.

Приймає претензії від споживачів: ТОВ «Бовіос фарм», Україна, 02192, м. Київ,
Дарницький бульвар 8В, офіс 169, тел.+38 (063) 837-46-77; код ЄДРПОУ
40917126; boviosfarm@gmail.com.


